

Дорогие друзья!

С искренним и добрым чувством приветствую вас на официальном сайте Сарсинского городского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края.

У каждого человека есть своя Родина, место которое он любит, ценит и защищает. Место, где он сделал первый шаг, влюбился, где похоронил своих предков, где растут и становятся взрослыми его дети и внуки. Для нас жителей Сарсинского городского поселения, выросших среди раздолья, краше тебя нет ничего на свете. Нашему поселку Сарс в 2014 году исполняется 155 лет, а деревне Верх-Шуртан в 2016 году будет 200 лет.

У нас живут открытые и трудолюбивые люди. Многие жители нашего поселения оставили о себе славную память потомкам.

Наш сайт - это настоящий путеводитель для тех, кто интересуется жизнью нашего поселения, его историей и значимыми событиями, его экономическим и творческим потенциалом. Он позволит Вам получать свежие новости, найти нужную и интересную информацию о разных сферах жизни поселения, познакомит Вас с деятельностью депутатов Думы Сарсинского городского поселения, работой Администрации поселения, общественных организаций, муниципальных учреждений находящихся на территории поселения.

Многие вопросы, касающиеся финансовой деятельности поселения, решения вопросов ЖКХ и благоустройства, земельных и имущественных отношений, культуры и спорта, молодежной политики освещены на нашем сайте.

Открытие интернет ресурса нашего поселения, это еще один шаг на встречу к людям. Обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решениях, является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития нашей территории. Информационная открытость – это реальный курс для активного участия общественности в жизни поселения. Так же это еще одно доказательство того, что мы развиваемся, идем в ногу со временем.

Сегодня мною, как Главой Сарсинского городского поселения принимаются меры по созданию благоприятных условий для жителей поселения. Администрация готова сотрудничать со всеми, кто предлагает реальные интересные идеи и проекты, мы рассмотрим Ваши предложения по внедрению передовых технологий на нашей территории, ждем на Сарсинской земле умных, инициативных, способных не только создать интересный проект, но и реализовать его. Ведь повышая инвестиционную привлекательность нашего поселения, мы делаем жизнь жителей более комфортной и удобной. И в этом моя четкая позиция как главы городского поселения.

Надеюсь, что наш сайт это еще одна возможность для открытого общения с людьми, которым, безразлична судьба Сарсинского городского поселения. С теми, кто интересуется его историей и сегодняшним днем, кто верит и стремится сделать его светлое будущее!

Выражаю надежду, что новая форма интерактивного общения позволит мне, как Главе городского поселения, быть в курсе того, что волнует моих жителей всех возрастов. Позволит оперативно и эффективно решать возникающие вопросы, сделает работу Администрации более понятной и прозрачной, ведь она сводится не только к решению сиюминутных проблем, какими бы насущными они не были.

Добро пожаловать!

С уважением, глава городского поселения – глава администрации Сарсинского городского поселения
О.М. Конев